



## В Дзержинском районе возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы 50 работникам предприятия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области по материалам прокурора возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Товарковская керамика». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата заработной платы свыше трех месяцев).

По версии следствия, руководитель организации с августа по октябрь 2018 года не выплатил заработную плату пятидесяти работникам в размере 1,8 миллиона рублей. При этом в указанный период предприятие проводило другие платежи на сумму, превышающую размер задолженности по заработной плате.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор доказательств, принимаются меры к погашению задолженности перед работниками организации.

*Фото из открытых источников*

27 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1276071>